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TEOREMA DE THALES 
 

1. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2 ∥ 𝐿3, el valor del segmento 𝐴𝐵 es:  
 

A) 2 

B) 2, 6̅ 

C) 4 

D) 24 

E) Ninguno de los valores anteriores 

 

 

 

 

2. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2 ∥ 𝐿3, el valor del segmento 𝐷𝐸 es:  
 

A) 2 

B) 2, 6̅ 

C) 4 

D) 24 

E) Ninguno de los valores anteriores 

 
 
 
 
 
 
3. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2 ∥ 𝐿3, el valor del segmento 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  es:  

 

A) 19 

B) 20 

C) 21 

D) 22 

E) 23 
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4. En el triángulo 𝐴𝐵𝐸 de la figura, 𝐴𝐵𝐶𝐷 es un trapecio (𝐷𝐶̅̅ ̅̅ ∥ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ). ¿Cuál es el 
valor de 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ? 

 

A) 35 

B) 31 

C) 28 

D) 16 

E) Faltan datos para determinarlo 

 
 
 
5. En el triángulo 𝐴𝐵𝐸 de la figura, 𝐴𝐵𝐶𝐷 es un trapecio (𝐷𝐶̅̅ ̅̅ ∥ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ). ¿Cuál es el 

valor de 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ? 
 

A) 15 

B) 18 

C) 20 

D) 22 

E) 24 

 
 
 
6. En el triángulo 𝐴𝐵𝐸 de la figura, 𝐴𝐵𝐶𝐷 es un trapecio (𝐷𝐶̅̅ ̅̅ ∥ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ). ¿Cuál es el 

valor de 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ ? 
 

A) 35 

B) 31 

C) 28 

D) 11 

E) Faltan datos para determinarlo 

 
 
 
 
7. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2. Si  𝑃𝐶 = 12 𝑐𝑚, 𝑃𝐵 = 6 𝑐𝑚  𝑦  𝐵𝐷 = 2𝑐𝑚,  ¿Cuánto mide 𝐴𝐶? 

 

A) 3 𝑐𝑚. 
B) 9 𝑐𝑚.  
C) 8 𝑐𝑚. 
D) 4 𝑐𝑚. 
E) Otro valor 
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8. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2. Si 𝐶𝐷 = 7 𝑐𝑚, 𝑃𝐴 = 2 𝑐𝑚  𝑦  𝐴𝐶 = 5 𝑐𝑚, ¿Cuánto mide 𝐴𝐵? 
 

A)  2 𝑐𝑚. 
B) 2,8 𝑐𝑚.  
C) 5 𝑐𝑚. 
D) 12,5 𝑐𝑚. 
E) Otro valor 

 
 
 
9. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2. Si 𝑃𝐴 = 3𝑥, 𝐴𝐵 = 3𝑥 − 2,   𝐴𝐶 = 𝑥 + 2  𝑦  𝐶𝐷 = 4𝑥 − 1 

¿entonces el valor de 𝑃𝐶 − 𝐶𝐷?  
 

A) 4 𝑐𝑚. 
B) 18 𝑐𝑚.  
C) 15 𝑐𝑚. 
D) 33 𝑐𝑚. 
E) 3 𝑐𝑚. 

 

 
10. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2. Si 𝐴𝐵 = 4 𝑐𝑚, 𝑂𝐶 = 6 𝑐𝑚  𝑦  𝑂𝐵 = 2 𝑐𝑚, ¿Cuánto mide  𝐶𝐷̅̅ ̅̅ ? 

 

A) 12 𝑐𝑚. 
B) 4 𝑐𝑚.  
C) 3 𝑐𝑚. 
D) 

43  𝑐𝑚. 
E) Ninguna de las medidas anteriores 

 
 
 
11. En la figura 𝐸 es el punto de intersección entre 𝐵𝐶̅̅ ̅̅   𝑦  𝐴𝐷̅̅ ̅̅ . Si  𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ∥ 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ , ¿Cuál es 

el valor de 𝐴𝐸̅̅ ̅̅ ?  
 

A)  45 

B) 35  
C) 25 

D) 20 

E) 5 
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12. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2. Si 𝐵𝑃 = 6 𝑐𝑚, 𝐶𝑃 = 4 𝑐𝑚, 𝑦   𝐶𝐷 = 3 𝑐𝑚, entonces 𝐴𝐵 = 
 

A) 
92  𝑐𝑚. 

B) 
29 𝑐𝑚.  

C) 2 𝑐𝑚. 
D) 8 𝑐𝑚. 
E) 

12  𝑐𝑚. 
 

 

 

 

 

13. En la figura 𝐿1 ∥ 𝐿2. Si 𝐴𝑃 = (𝑥 + 13) 𝑐𝑚., 𝐵𝑃 = 10 𝑐𝑚., 𝑃𝐶 = 4 𝑐𝑚.   𝑦  𝑃𝐷 = (𝑥 + 4) 𝑐𝑚., entonces ¿cuánto mide 𝐴𝑃? 
 

A) 2 𝑐𝑚. 
B) 6𝑐𝑚.  
C) 26 𝑐𝑚. 
D) 16 𝑐𝑚. 
E) 15 𝑐𝑚. 

 

 

 

 

14. En la figura adjunta se tiene que  𝐿1 ∥  𝐿2.   Además, se sabe que   𝐴𝐵 = 2 𝑐𝑚, 𝐴𝑃 =𝑥 𝑐𝑚,   𝐵𝑃 = (𝑦 − 3) 𝑐𝑚,   𝐶𝑃 = (𝑦 + 2) 𝑐𝑚, 𝐷𝑃 = (𝑥 + 5) 𝑐𝑚  𝑦  𝐶𝐷 = 4 𝑐𝑚.  
Entonces ¿Cuál de las siguientes alternativas es verdadera? 

 

A)  𝐵𝐶 < 𝐷𝑃 

B) 𝐴𝑃 ≅ 𝑃𝐵 

C) 𝐵𝑃 = 15 𝑐𝑚. 
D) 𝐶𝑃 > 𝐷𝑃 

E) 𝐴𝐷 = 5 𝑐𝑚. 
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15. En la figura 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 𝐶𝐷 = 𝐷𝐸 = 𝐸𝐹 = 2 𝑐𝑚  𝑦  𝐸𝐺 = 3 𝑐𝑚. ¿Cuánto mide 𝐴𝐻̅̅ ̅̅ ? 
 

A) 5, 3̅ 𝑐𝑚. 
B) 6, 6̅ 𝑐𝑚. 
C) 9 𝑐𝑚. 
D) 12 𝑐𝑚. 
E) 15 𝑐𝑚. 
 

 

 

 

 

16. Un poste perpendicular al suelo que mide 2,5 𝑚𝑡 proyecta una sombra de 5 𝑚𝑡 de 
largo. Si a esa misma hora y en ese mismo lugar, una casa proyecta una sombra de  9 𝑚𝑡. ¿Cuál es la altura de la casa? 

 

A) 4,5 𝑚𝑡. 
B) 5,5 𝑚𝑡. 
C) 6,5 𝑚𝑡. 
D) 7,5 𝑚𝑡. 
E) 18 𝑚𝑡. 
 

 

 

 

 

 

CLAVES CORRECTAS 

 

NUMERO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

CLAVE A C C D E C A A E A D A E B E A 
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